

自驾游各个环节皆含商机,外地自驾游俱乐部纷纷来洛踩线——

教人烘焙带旺烤箱生意



# 修好“跑道”迎接自驾大军 车轮滚滚带来白银真金



吴龙展示刚出炉的面包

## 1 已占“半壁江山”

统一旅游景点、规定集合时间地点、吃最快捷的团餐、景点购物不得不去……在这样的旅游模式刺激下,自驾游已成一种新趋势。

市民曹彦军是名自驾游发烧友。早在上大学期间,他就喜欢约同学骑车游山玩水。工作后,曹彦军买了辆小轿车,只要有时间,他就和朋友自驾出游。“自驾游可随意驻足,选择中意的景点,十分惬意。”曹彦军说。

方便、省时、自由,自驾游以其独特的魅力,正吸引越来越多的车主参与。据统计,2013年,全国出游总量为33.2亿人次,其中自驾游游客占46%。

不少旅游企业纷纷将目光投向自驾游市场。此次来洛踩线的上海锦友自驾游俱乐部副总经理耿直表示,有车族的消费能力较强,是优质客户,利润空间较大,他正在积极谋划与我市旅行社共同开发上海至洛阳的自驾游线路。

“随着私家车的普及,自驾游游客越来越多。”中国旅游车船协会自驾游露营分会副秘书长鲁青山说,随着自驾游线路不断延伸,游客源半径也随之扩大,旅游资源丰富的洛阳也将吸引更多自驾游游客。

## 2 商机尚待挖掘

鲁青山说,自驾游市场前景广阔,潜在的商机巨大,除拉动旅游经济外,自驾游还涉及车辆维修、保养、管理等领域。只要提供好服务,自驾游链条上的每个环节都有商机。

近两年,我市在开发自驾游市场方面采取积极措施,市旅游部门在我市各高速入口、机场、火车站、高铁站等地设

近日,2014中外旅行商及全国自驾车俱乐部踩线大会在我市举行,拉开了国内百余家自驾车俱乐部来洛考察、开发自驾游产品的序幕。近年,自驾游逐渐流行。特别是在长假高速公路免费的背景下,自驾出游的市民越来越多,我市如何抓住机遇做大市场?

置旅游信息服务厅(台),安排旅游志愿服务者,向游客发放洛阳自驾游图。我市一些景区也实施各种优惠政策来吸引自驾游游客。

然而,作为新兴市场,我市自驾游市场尚处于起步阶段。所谓的俱乐部仍是少数有车一族自发结合的,商机远未被挖掘。而在大城市,已出现固定的自驾游俱乐部,

会员活动开展得十分红火,收入相当可观。

市旅游发展委员会相关负责人表示,作为一种全新的旅游形式,自驾游完善了旅游产品结构,与长线游形成互补。从我市市场来看,需要完善的还很多,比如,自驾游配套设施不完善,一些景区停车位不足……这些都制约了我市自驾游的发展。

## 3 如何做大市场

如何做大自驾游市场?有关专家指出,这需要政府和相关行业相互配合,共同推动。

“发展自驾游,加强公共服务体系建设是关键。”河南科技大学经济学院院长刘溢海表示,有关部门应进一步完善自驾游硬件设施,提高服务水平。在城市、景区、宾馆、饭店建设中,设置更多的停车位、指示牌、里程碑,开通自驾游客咨

询、救援电话等;提高旅游从业人员业务水平,增强他们的服务意识。有关部门还应规划建设一批自驾游营地,为自驾游游客提供住宿、露营、越野、休闲、餐饮、娱乐等一系列服务。

此外,还应整合景点、宾馆、旅行社、卖场、汽车用品等资源,打造自驾游服务平台,为自驾游俱乐部和车友提供信息查询、线路设计、订房订餐等全套服

务。整合自驾游俱乐部成立自驾游协会,进而维护市场秩序,推动我市自驾游市场更好更快发展。

本报记者 戚帅华



## 缺少监管机制,双方仅靠聊天完成交易——

# 微信代购,权益保障是难题

近日,国家工商总局相关负责人表示,微信代购出现纠纷,难适用新修订的《消费者权益保护法》。我市业内人士认为,微信代购具有不确定性,消费者权益难保障,建立监管机制是当务之急。

### 成本低易推广

在微信上经营外贸服装生意的秦晓丽说,她原本打算开家网店,不过那样要花钱参与各种官方推广活动,成本较高。微信代购就不同了,自己手中不压货,只要找商家谈好,通过自己的微信号向粉丝们推送商品信息,便可分成。秦晓丽说,微信号与网店不同,代购者无须担心消费者的差评。

“微信代购起初做的是朋友圈生意。”

在微信上推销化妆品的宋思远说,假如自己的微信好友有30人,将商品信息推送至朋友圈,那么就有望得到30名潜在客户。如果微信好友将商品信息推送至各自朋友圈,潜在客户就可能在短时间内呈几何式增长。这种销售方式是免费的,且通过熟人介绍,易得到消费者信任。

### 权益很难保障

近日,国家工商总局相关负责人表示,《消费者权益保护法》的实施情况接受采访时表示,微信代购往往打着“朋友、熟人帮忙”的名义,代购人未办理工商登记,许多是兼职。在这种情况下,很难认定代购人就是经营者,出现纠纷被视为普通民事纠纷,也不适用新消法的规定。

对此,市民杨洁说,自己曾通过微信代购了一个背包,很快就发现存在质量问题。她通过微信要求退货,一直没有得到回应。

市工商部门的工作人员说,3月15日,《网络交易管理办法》开始施行。按照《办法》,从事网络商品交易的自然人,应通过第三方交易平台开展经营活动,并向其提交真实、有效的身份信息。而微信代购者注册微信号时无须提交有效身份信息,同时,代购者与消费者通过微信聊天完成交易,相当于私下交易,新消法很难保障消费者的合法权益。

### 尚缺监管机制

市工商部门的工作人员说,虽然微

信个人代购难受新消法制约,但是在工商部门登记注册的企业开展微信代购,一旦与消费者发生纠纷,仍适用新消法的规定。

目前,微信公众号早已成为商家的营销工具,在注册公众号时,官方必须验证注册人真实身份信息。如果微信软件运营方能借助公众号建立第三方交易平台,完善监管、服务机制,就能引导众多微信代购者开展合法、合规经营,也能保护消费者的合法权益。

本报记者 王蕾

## 洛阳市城乡规划局行政许可听证公告

洛阳浙大科技创意园一期项目位于开元大道与孙辛路交叉口西南侧,建设用地面积86159.178㎡,原批准总图总建筑面积256540.77㎡,布局为两栋高层研发楼、九栋多层研发楼和三栋倒班宿舍楼,容积率为2.22,停车位2147个。现该地块总平面拟局部调整,调整情况为:总建筑面积保持不变,两栋高层研发楼及倒班宿舍楼建筑面积、层数、高度保持不变,九栋多层研发楼由地上四层调整为地上三层、地下一层,该地块容积率调整为2.14,停车数量保持不变。本机关已

受理该行政许可申请,并依法已于2014年9月15日至2014年9月26日在项目现场予以公示。

本机关认为,该规划调整可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本机关决定于近日就此行政许可事项公开举行听证会。请与该项目总平面规划调整内容相关的利害关系人(年满十八周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋契证或购房合同)正

本、复印件,于本公告发布之日起至2014年9月30日17时00分前向本机关提出书面听证申请。逾期未提出申请的,视为放弃听证权利。本机关将以先申请登记的利害关系人作为代表参加。本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。

特此公告。  
联系电话:63923831  
联系地址:洛阳新区管委会10楼1006新区发展改革规划局  
洛阳市城乡规划局

## 声明

洛阳永利达运输有限公司以下车辆道路运输证遗失并退出运输市场:

豫C89091  
证号:410300003346  
豫C9850  
证号:410300003347  
豫C51080  
证号:410300005598

洛阳永利达运输有限公司

## 交房公告

洛阳市凯瑞房地产置业有限公司开发的国宝花园三期3-1幢、3-2幢、3-3幢、3-5幢、3-6幢、3-7幢、3-8幢、3-9幢、3-10幢、3-11幢、3-12幢楼将于2014年9月30日正式交房,届时敬请业主前往国宝花园销售中心办理交房手续。

详询0379-65599999/65590000。

特此公告!

洛阳市凯瑞房地产置业有限公司

# 实现公共文化服务均等化 创建国家公共文化服务体系示范区

